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Yactb 1

Omeemom K 3ad0aHuam 1-11 aenaemca yesnoe 4ucao unu KoHeyHas OecsimuyHas Apobo.
Bo scex 3adaHusx uucna npednosaazaromcsa OelicmeumersnbHbie, ecau omoesnbHO He
yKa3aHO UHOe. 3anuwiume 4uci0 6 fose omeema 8 mekcme pabomel, 3amem
nepeHecume e2o 8 B/IAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeyrouje2o
3a0aHus, Ha4uHasa c nepeoli Knemo4Kku. Kaxoyo yugppy, 3HAK «MUHYC» U 3anamyio
nuwume 8 omdenbHOl KAemoyke 8 coomeemcmeuu ¢ npueedéHHbIMU 8 b6aaHKe
obpazyamu. EOuHUYbI usmepeHuli NUCAMb He HYXCHO.

EpuHbINM rocyaapcTBeHHbIN 3K3ameH no MATEMATUKE
TpeHnpoBoUHbIN BapuaHT Ne 423

NpodunbHbIN ypoBEHDb
MHCTPYKLMA NO BbINONAHEHUIO PaboTbl

JK3aMeHauMoHHaa paboTa COCTOMT M3 ABYX 4acTel, BKAtoyawowmx B ceba 18
3agaHuin. Yactb 1 copeput 11 3agaHWMi ¢ KpaTKMM oTBETOM 6a30BOro W MOBbLILEHHOMO
YPOBHE CNOXKHOCTU. YacTb 2 coAepKUT 7 3aZ,aHNIN C Pa3BEPHYTbIM OTBETOM MOBbILLEHHOIO
M BbICOKOIO YPOBHEW CNIOXKHOCTH.

Ha BbINO/MHEHME 3K3aMeHaLMOHHOM paboTbl MO MaTemaTVKe OTBOAMTCA 3 yaca 55 1. Ocpoiii yron npamoyronbHoro TpeyronbHuka
MUHYT (235 MUHYT). paBeH 32°. HaguTe oCTpblit yron, obpa3oBaHHbIN

OTBeTbI K 3agaHuam 1-11 3anucbiBaloTca No NpuBeAeHHOMY HUKe obpasuy B Buae Buccektpucamm  3TOT0 M MPAMOTO  YroB
LLe/Ioro Yncsia UM KOHeYHOM AecATUUYHOM Apobu. Yncna 3anuwimnTe B NOAS OTBETOB B TEKCTE TpeyronbHuKa. OTBET AaiTe B rpagycax.

paboTbl, a 3aTem nepeHecuTe B 61aHK oTBeToB Ne 1.

Opeer: -Ggﬁ n-0.,8 OTseT:

Mpw BbINONHEHUW 3a8aHMI 12—18 TpebyeTcsa 3anuncaTb NOJHOE PELUEHME U OTBET B
6naHKke oTBeTOB N2 2.

Bce 6naHKu EMD 3anonHAKOTCA APKMMU YEPHbIMU 4YepHunamu. [onyckaetca
MCNO/Ib30BAHUE reNIEBOM UM KAaNUANAPHOMN PYUKU.

Mpn BbINONHEHUM 3303aHUA  MOXKHO NONAL30BATbCA 4YEPHOBMKOM. 3anucu B

2. 06bém nepsoro Kyba B 2197 pa3s Gonbwe 06bEMa
BTOpOro Kyba. Bo CKO/MbKO pa3s njiowasb NMoBepXHOCTU
nepsoro Kyb6a 6onblie naowagM NOBEPXHOCTU BTOPOro

YepHOBUKE, a TaKXKe B TEKCTE KOHTPO/IbHbIX U3MEPUTE/IbHbIX MaTePUaNoB He YYUTbIBAIOTCA ky6a?
npwv oUEeHNBaHUN PaboTbI.
Bannbl, nonyyeHHble Bamu 3a  BbINOJHEHHblE 33ZaHWA, CYMMUPYLOTCA.
MocTapaiiTecb BbINOJIHUTL KaK MOXHO 6onble 3aZaHuii M HabpaTb Haubonbliee Orser:
KonuyecTso 6annos.
Mocne 3aBepweHua paboTbl NpoBepbTe, YTOBblI OTBET Ha Ka)poe 3afaHue B
6naHkax oteetoB Nol 1 No2 6bia 3anmncaH noa npasuibHbIM HOMEPOM.
3. Nasen MUBaHOBMY cOBEPLIAET NPOrY/KY U3 TOUKM A A
Menaem ycnexa! No [JOPOXKam napka. Ha KaxaoW pasBuiKe OH
HayZadyy BblbMpaeT Cneaylolylo  [OPOXKKY, He C B
CnpasoyHble mamepuansl BO3BpaLLanch 06paTHO. Cxema [JOpOMKeK nokasaHa Ha [ D
pucyHKke. Hailpgute BeposTHOCTb TOoro, 4yto [lasen
sin? o+ cos? a=1 MBaHOBMY NONagET B TOUKY G. H F P
sin2a =2sina - cos o
cos2a =cos’ o —sin’ «
OTseT:

sin(a + ) =sina -cos B+ cosa -sin 3

cos(a+ ff)=cosa-cos f—sina-sin S
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4. Mauwa KoNneKunoHupyet npuHuecc M3 KuHgep-ctopnpusos. Bcero B Konnekumn 10
pa3HbIX MPUHLLECC, U1 OHW PaBHOMEPHO pacrnpegeneHbl, TO eCTb B KaXAOM O4epesHOM
KuHgep-ctopnpuse MOXKeT C paBHbIMKW BEPOATHOCTAMM OKasaTbes Ntoban n3 10 npuHuecc.

Y Mawm yKe ecTb WecTb pasHbIX NPUHLECC M3 KoaneKunn. KakoBa BEPOATHOCTb TOFO, YTO

ONs NONyYeHUs cieaytoleit npuHueccbl Mawe npuaércsa Kynutb ewé 1 nam 2 wokonaaHbix
anua?

OTBerT:

5. Pewwnte ypasrenne \1— X X> —1 = X —1. Ecrm ypasHeHve umeet 6onee oaHOro

KOpPHA, B OTBETE YKaXXUTe MEHbLLUA U3 HUX.

OTBeT:

6. HailauTe 3HaueHMe BbipaXKeHWs logﬁiﬁ (49 + 20\/6).

OTBeT:

7. Ha pucyHKe uM306paskeH rpaduK GyHKLMM Yy = F(X) - ogHoit u3 nepsoobpasHbix
dyHkumn T (X), onpepenenHoit Ha uHTepsane (-2;5). Haiigute KOAMYeCTBO pelueHMid
ypasHenua T (X) =0 wa otpeske [-1;4].

y=F(z) v}

OTBeT:
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8. YcraHoska ana AemoHCTpaumMK aanabaTudeckoro ckatua npescTasnset coboii cocya c

NOpLIHEM, PE3KO CRUMAIOLWMM ra3. Mpu 3Tom 06bEM 1 AaBieHWe CBA3aHbI COOTHOLEHMEM
1,4 14

pV," =p,V,", rae P, u P,, — AasneHue rasa (B aTmocdepax) B HauanbHOM W

KoHeuHom coctosHusax, V, n V, — 06bém rasa (B nnMTpax) B HauabHOM W KOHEYHOM

COCTOAHUAX. M3Ha4vanbHO 06bEM rasa paseH 313,6 5, a AaBneHMe rasa paBHO OAHOM

atmocdepe. [lo Kakoro o6bEMa HYXKHO CXKaTb ras, Utobbl AaBsieHue B cocyae crano 128
atmocdep? OTBET gaiTe B IUTPaXx.

OTBerT:

9. Toncroska nopoxke ¢yt6onkM Ha 19% wm gewesne, Yem Keabl, Ha 30%. Ha ckonbKko
NPOUEHTOB Keabl A0poKe PyTOONKN?

OTBerT:

pUcyHKe  un3obpaxeH rpaduk  dyHkumm | | |

10. Ha

f(x) =|kX+b|+C, roe uncna K,0 u C - uenvie umcna, | I\ | 1/

A W . |
k > 0. Haitaute snauenve f(-5,0). | [ :

\/1 Bl
OTseT: . - ' f
T ! !

11. Haligute Touky MuHumyma oyHkumm Y = (1—2X)cos X+ 2sin X + 3,

T
npuHaanexallyto npomexytry | 0;—

OTBerT:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemoi 8 6aaHK omeemoe N2 1 e coomeemcmeuu ¢
uHcmpyKyueli no ebinoaHeHuro pabomel.

lMpoeepbme, 4mobbl Kaxdbili omeem 6bla 3anucaH 8 CMPOKe C HOMEPOM
coomeemcmeyiowe2o 3a0aHus
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Yactb 2

Ana 3anucu peweHuii u omeemos Ha 3adaHusa 12—18 ucnonw3ylime b/IAHK OTBETOB Neo2.
3anuwume cHa4yana Homep 8biNoaAHAEeMo20 3adaHua (12, 13 u m.0.), a 3amem nonHoe
obocHoeaHHOe peweHue u omeem. Omeemol 3anucseigaiime YémKo u pazbopyuso.

12. A) Pewwure ypasHeHune \/2 + \/g - (6\/5 - 2\/§)sin X =2sin X — \/5

RY/4
b) HaitguTe Bce KOpHU ypaBHEHUA, MPUHAANENKaL e OTPE3KY | — 7;0

13. B ocHosaHum nupamuabl SABCD nexut Tpaneuua ¢ 6onbwmnm ocHoBaHuvem AD.
[OunaroHanu nepecekatoTca B Touke O. Touku M u L — cepegmHbl 60KoBbIX cTopoH AB n CD
COOTBETCTBEHHO. [110CKOCTb X NpOXoauT Yyepes Toukn M 1 L napannenoHo npsamoi SO.

A) [lokaxuTe, uto ceyeHne nupamumabl SABCD naockocTblo X sBAAETCA Tpaneuuen.

b) HaillguTe naowanb ceyeHWa nupamugbl NAOCKocTbio & , ecnn AD=6, BC=5, SO=5, a
npamasn SO nepneHAMKynapHa npamotii AD.

2x+g

14. pewnrte Hepasenctso: log,

5(1-x)

15. Mpon3BOACTBO HEKOTOPOro ToBapa 06/1arasocb Ha/siorom B pasmepe to pybnen 3a
eaMHUUy ToBapa. ocne Toro Kak rocyfapcrso, CTPEMSACb YBEAUYUTb CYMMY Ha/OroBbixX
NoCTyNAeHWU, yBeAUYUAO Hanor Ha 60% (po t1 = 1,6'[0 ), CymMa HanorosbIx NOCTYNAEHUI
He M3MeHunNacb. Ha CKONIbKO NPOLEHTOB rocy4apcTBy CeAyeT U3SMEHUTb Haor NOcC/e 3TOro,

YTObbl A0BUTLCA MAKCMMa/bHbLIX HANOroBbiX COOPOB, €CAN M3BECTHO, YTO MpU Hanore,
pasHom t py6neit 3a eauHuuy ToBapa, 06bEM NpPOM3BOACTBA TOBapa cocTaBaAeT

12000 — 2t eamHML, ecam 3TO UMCNO NONOKUTENBHO, U 0 eAUHULL MHaYe?

16. B Tpaneumn ABCD ¢ ocHoBaHnem AD guaroHanun nepecekatorcsa B Touke O, AD=2BC.
Yepes BeplinHy A nposBeaeHa nNpaman, napannenvHaa gnaroHanu BD, a yepes sepwmnHy D
nposeseHa NpAmas, napannenbHasa guaroHanu AC, u 3T NnpAamMble nepeceKkatoTca B Touke E.
A) [lokaxuTe, yto BO:AE=1:2

B) Mpsamble BE n CE nepeceKkatoT cTopoHy AD B Touykax M u N cootBeTcTBeHHO. Hatgmute MN,
ecnn AD=20.
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17. Haﬁ,a,me BCe 3HaYeHMA NapameTpa A, NPU KaK4OM U3 KOTOPbIX CUCTemMa

nmeert xoTs 6bl 04HO pelLeHme.

18. 0603HauMm uepes a, KonnuectBo N - 3HauHbIX Yncen (N> 1), B 3anucK KoTopbIx
ecTb xoTa 6bl ogHa umdpa 0.
A) Kakoi umdpoii okaHumsaeTca uncno a  ?

B) Mpu Kaknx 3HaYeHnax N uncno @, 3akaHYMBaAETCA ABYMA AEBATKaMMU?

B) MoeT v cymma genvrenen umcna d, npu geneHnn Ha 13 umeTb B ocTaTKe 7?

MNMpoeepbme, umobbl KaxObili omeem 6bin 3anucaH padom ¢ HOMEPOM
coomeemcmeyrouje20 3a0aHus.




